Hasznaljuk az dbrak jeloléseit. Feltessziik, hogy a hurtrapéz konvex. A feltételeknek két kiilonb6zs tipusu trapéz
is megfelelhet, ha b nem atmérs (lasd 1. és 2. dbra). A feladat kérdésére ugy adunk valaszt, hogy kifejezziik a trapéz

teriiletét a-val és b-vel. a
A 45°-0s keriileti szog révén az A1O1B1<< = A302Bo<t = 90°. Ezért O1T1 = O2T5 = 5@ kor sugara pedig r = 75

A Pitagorasz-tétel alapjan

O1P = DR

és igy példaul az 1. dbra trapézanak magassaga:
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Hasonléan kapjuk, hogy To Py = a++. A trapéz teriilete
(a+b) (a—v2a2—1?) (a+0b) (a+v2a®—b?)
tl = 4 vagy tQ = 1 .

2 b
Ha b a kor atmérgje, akkor b = 7%, azaz \/2a? — b2 = 0. Ilyenkor t; =ty = w.
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